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2 χρυσά και 2 ασηµένια βραβεία για σηµαντικά κοινωνικά προγράµµατα ενηµέρωσης &
ευαισθητοποίησης κοινού

Η Novartis Hellas απέσπασε για µια ακόµα φορά σηµαντικές διακρίσεις, καθώς κατέκτησε δύο
χρυσά και δύο ασηµένια βραβεία στα «Healthcare Business Awards», που διοργάνωσε για
πρώτη φορά το “Health Daily” της Boussias Communications. Στόχος της διοργάνωσης είναι να
αναδείξει και να επιβραβεύσει την επιχειρηµατική αριστεία, την καινοτοµία, τις αναπτυξιακές
πρωτοβουλίες και τις βέλτιστες πρακτικές των επιχειρήσεων, φορέων και οργανισµών του
κλάδου της Υγείας. Οι βραβεύσεις συνιστούν αναγνώριση του συστηµατικού έργου της Novartis
Hellas στον τοµέα της κοινωνικής υπευθυνότητας, επιβεβαιώνοντας για µια ακόµα φορά τη
δέσµευση της εταιρείας στους ασθενείς και την έµπρακτη υποστήριξη της ελληνικής κοινωνίας.

Η κα Φωτεινή Μπαµπανάρα, Επικεφαλής Τµήµατος Επικοινωνίας Novartis Hellas και ο κος
Χρήστος Κέλλας, Επικεφαλής Τοµέα Υγείας ΝΔ, Βουλευτής Λάρισας

Η Novartis κατέκτησε την κορυφή µε τις εκστρατείες «Μετρήσεις Ζωής», στην κατηγορία
«Κοινωνία» και «Είσαι Γυναίκα. Είσαι Δύναµη!», στην κατηγορία «Επικοινωνία». Οι «Μετρήσεις
Ζωής» µε τις αιγίδες της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Σωµατείων – Συλλόγων Ατόµων µε
Σακχαρώδη Διαβήτη (ΠΟΣΣΑΣΔΥΑ) και του Εθνικού Διαδηµοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων –
Προαγωγής Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ), αποτελούν το µεγαλύτερο κοινωνικό πρόγραµµα στον κλάδο της1/3



φαρµακοβιοµηχανίας, κατά το οποίο πραγµατοποιήθηκαν το 2015 8.700 δωρεάν έλεγχοι σε
κατοίκους 7 πόλεων, που αντιµετωπίζουν δυσκολίες πρόσβασης στο σύστηµα υγείας. Το
πρόγραµµα συνεχίζεται µε επιτυχία και φέτος σε 4 πόλεις στην Ελλάδα και µεγαλύτερο αριθµό
παρεχόµενων εξετάσεων.

Το πρόγραµµα «Είσαι γυναίκα. Είσαι δύναµη!» που υλοποιείται υπό την αιγίδα της Εταιρείας
Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδος και σε συνεργασία µε τους συλλόγους ασθενών «Αγκαλιάζω»,
«Άλµα Ζωής» και «Κ.Ε.Φ.Ι.», καθώς και την Διεπιστηµονική Εταιρεία Μουσικοθεραπείας &
Έρευνας «Sonora» έχει στόχο τη στήριξη και τη συναισθηµατική ενδυνάµωσή της γυναίκας µε
καρκίνο µαστού, αλλά και την ευαισθητοποίηση του κοινού για τις ανάγκες των γυναικών
ασθενών οι οποίες νιώθουν να χάνουν την αυτοπεποίθησή τους ή την αίσθηση της προσωπικής
τους ταυτότητας µετά τη διάγνωση της νόσου. Το πρόγραµµα που συνεχίζεται και αυτή τη
χρονιά προσεγγίζει τη γυναίκα ασθενή ολιστικά, παρέχοντάς της τα απαραίτητα εργαλεία τα
οποία θα τη βοηθήσουν να ανακαλύψει την εσωτερική της δύναµη και να αντεπεξέλθει µε σθένος
και αυτοπεποίθηση στον αγώνα της.

Η οµάδα της Novartis Hellas

Η εταιρεία απέσπασε επίσης ασηµένια βραβεία για τις εκστρατείες «Αναπνέω» στην κατηγορία
«Κοινωνία» και “Αποκαλύψτε το δέρµα σας” στην κατηγορία «Εκστρατεία ενηµέρωσης /
ευαισθητοποίησης / πρόληψης». Η εκστρατεία «Αναπνέω» υπό την αιγίδα της Ελληνικής
Πνευµονολογικής Εταιρείας στοχεύει στην ενηµέρωση του κοινού για τη Χρόνια Αποφρακτική
Πνευµονοπάθεια (ΧΑΠ), προσφέροντας δωρεάν σπιροµετρήσεις στους κατοίκους
αποµακρυσµένων περιοχών. Η εκστρατεία “Αποκαλύψτε το δέρµα σας” υπό την αιγίδα της
Ελληνικής Δερµατολογικής & Αφροδισιολογικής Εταιρείας και της Ελληνικής Εταιρείας
Αλλεργιολογίας & Κλινικής Ανοσολογίας και τη στήριξη του Σωµατείου Υποστήριξης Ψωριασικών
Ασθενών «Καλυψώ», αποσκοπεί στην ευαισθητοποίηση του κοινού και την άρση των
προκαταλήψεων για τα χρόνια µη µεταδοτικά δερµατικά νοσήµατα, όπως η ψωρίαση και η
κνίδωση. Και οι δύο εκστρατείες συνεχίζονται και φέτος µε ολοκληρωµένα προγράµµατα
δράσεων σε όλη την χώρα.

Η Επικεφαλής του τµήµατος Επικοινωνίας της Novartis Ηellas, κα Φωτεινή Μπαµπανάρα,
δήλωσε: «Είµαστε ιδιαίτερα χαρούµενοι και υπερήφανοι για τις τέσσερις διακρίσεις που λάβαµε
στα “Healthcare Business Awards” οι οποίες επιβεβαιώνουν την ισχυρή εταιρική µας φήµη και την
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ασθενοκεντρική µας προσέγγιση. Δεσµευόµαστε να συνεχίσουµε να υλοποιούµε σηµαντικά
Προγράµµατα Eταιρικής Yπευθυνότητας µε υψηλά πρότυπα ηθικής και εταιρικής δεοντολογίας,
µε στόχο ένα βιώσιµο µέλλον για τους ασθενείς, την κοινωνία και τη Novartis.»
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